

[微博微信](#) | [English](#) | [公务邮箱](#) | [加入收藏](#)[站内搜索](#)当前位置: [科技部门户](#) > [新闻中心](#) > [科技动态](#) > [科技部工作](#)

【字体: 大 中 小】

## 生物中心参加第二届武汉光谷生物健康博览会并赴十堰进行生物医药产业调研

日期: 2017年07月14日 来源: 科技部

2017年6月30至7月2日, 生物中心黄晶主任一行赴湖北武汉参加第二届武汉光谷生物健康博览会。此次博览会以“创新引领、生命健康”为主题, 会上武汉光谷生物城、上海张江中国药谷、泰州中国医药城、杭州经济技术开发区、重庆麻柳沿江开发区签署战略合作协议, 共建长江经济带生物产业联盟, 形成全国范围内的医研企一体合作模式。黄晶主任出席了大会开幕式并作了题为“中国生物技术发展战略构想”的大会报告。

黄晶主任在报告中介绍了生物中心于2016年启动的“中国生物技术发展战略构想”调研工作, 就如何建立“生物技术谱系(树)”、“生物技术竞争力评价指标体系(表)”和“生物技术数据库(库)”, (简称为“三个一研究”)以及下一步工作思路和研究内容框架作了深入的阐述, 引起了参会人员的热烈反响。

此外, 为了解湖北十堰生物医药产业发展情况, 黄晶主任一行还在湖北省科技厅吴月朗、十堰市副市长侯昭位、市政府副秘书长孙成林、十堰市科技局局长李秋生的陪同下, 先后对湖北清大中药饮片有限公司、湖北天圣康迪制药有限公司以及十堰张湾生物医药产业园进行了实地考察, 并参加了十堰市生物医药产业发展座谈会, 听取了十堰市及下属区县相关负责同志和企业家代表关于生物医药产业发展情况的报告, 黄晶主任在座谈会上指出, 十堰在生物医药产业发展上具有得天独厚的优势, 要充分利用好“武当药谷”这个独一无二的名称以及当地的有利条件大力推进生物医药产业发展, 生物中心也将加强与十堰合作, 推进十堰生物医药产业做大做强。

[打印本页](#)[关闭窗口](#)

版权所有: 中华人民共和国科学技术部

地址: 北京市复兴路乙15号 | 邮编: 100862 | 地理位置图 | ICP备案序号: 京ICP备05022684